



Elektronicky

Všetkým záujemcom

Váš list číslo/zo dňa	Naše číslo	Vybavuje/linka	Banská Bystrica
	08164/2022/ODDVOI	Ivana Mesiariková	20.05.2022
		0949 014 596	

Vec **Odpoveď na žiadosť o vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky**

Identifikácia verejného obstarávania:

**Verejný obstarávateľ:** Banskobystrický samosprávny kraj, Nám. SNP 23, 974 01 Banská Bystrica

**Predmet zákazky:** Rozvoj governance a úrovne informačnej a kybernetickej bezpečnosti v BBSK

**Druh postupu:** zákazka s nízkou hodnotou zadávaná postupom podľa § 117 ods. 6 písm. b) zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „ZVO“)

**Vyhlásené:** prostredníctvom komunikačného rozhrania <https://josephine.proebiz.com/> dňa 18.05.2022

Na základe doručených žiadostí o vysvetlenie (ďalej len „SP“) zo dňa 20.05.2022 o 08:03:26 hod. a 08:28:25 hod. k vyššie identifikovanému verejnému obstarávaniu, Vám zasielame nasledovné vysvetlenie:

**Otázka č. 1:**

„Poprosím Vás o vysvetlenie:

1. či sa analýza týka len samotného úradu BBSK, alebo to zahŕňa aj jej podriadené organizácie. Ak áno, ktoré (miesto sídla a koľko tých organizácií je). Táto informácia má zásadný vplyv na cenu zákazky
2. Aký je počet užívateľov IS
3. Aký je počet (interne aj externý) užívatelia, ktorí sa podieľajú na prevádzke a údržbe IS.“

**Odpoveď č. 1:**

Verejný obstarávateľ oznamuje záujemcom, že analýza sa týka iba Úradu Banskobystrického samosprávneho kraja. Počet používateľov IS BBSK je cca 300. Počet užívateľov podieľajúcich sa na prevádzke a údržba IS je:

1. interní - 6
2. externí - verejný obstarávateľ nedokáže vyčíslieť počet externých užívateľov, ktorí sa podieľajú na prevádzke a údržbe IS, nie je to zo strany verejného obstarávateľa možné. Záujemca/uchádzač má k dispozícii všetky servisné zmluvy, ktoré dodávateľsky pokrývajú prevádzku a údržbu IS.

**Otázka č. 2:**

*„Prečítal som si dôsledne zadanie, ale nikde som sa nedočítal, čo má byť pod bodom :7.1.2 Fázu Implementácia odovzdať do 15 (pätnásť) mesiacov od nadobudnutia účinnosti zmluvy. Implementácia čoho?, nikde to nie je popísané, čo má byť implementované.“*

**Odpoveď č. 2:**

Verejný obstarávateľ uvádza, že nakoľko je predmet dodávky predovšetkým analýza, testy a dokumentácia, vzhľadom na stanovené fázy projektu riadiacim orgánom a samotnou výzvou, fáza implementácie sa týka tvorby a podkladov pre dokumentáciu a príprava finálnej dokumentácie.

S úctou,

Ivana Mesiariková  
kontaktná osoba verejného obstarávateľa